

芝罘区检查宾馆酒店特种设备 督促企业消除各类安全隐患

本报讯(YMG全媒体记者 韩云全 通讯员 马荃)近期,芝罘区市场监管局、芝罘区特种设备安全专班对辖区宾馆酒店的特种设备开展巡查检查工作,督促各相关企业落实安全管理制度,做好特种设备的维护保养,及时排除各类安全隐患,切实保障特种设备安全运行,为广大消费者营造良好、安全的消费环境。

检查期间,执法人员现场查阅了电梯使用单位设备台账、特种设备使用登记证、安全管理制度、特种设备检验合格报告以及特种设备应急演练、安全培训教育情况等,并对电梯维保公司维

黄渤海新区潮水镇多措并举提升干部执行力 考在平常 干在日常

本报讯(YMG全媒体记者 全百惠 通讯员 王超)黄渤海新区潮水镇着力改变机关工作作风,提升干部执行力,通过完善考核办法、建立台账、优化培训、开展网评、揭榜挂帅等,实现精准定绩、全面考绩、科学用绩,以“考在平常,干在日常”促进了干部队伍执行能力明显提升。

细化考核指标,形成“1+N+4”考核指标体系。聚焦干部“德能勤绩廉”这1套共性指标,设置由“加分项”和“减分项”组成的N项个性指标,结合4个季度的民主测评,丰富了考核内容,有效解决平时考核“上下一般粗”的问题,切实提高干部执行力考核的精准度。

依托潮水镇党校,围绕“基层领导干部执行力建设”主题,坚持问题导向,立足务实管用,结合潮水镇机关实际情况,制定《2023年度干部培训计划》,其中设置干部执行力有关专题6期。邀请工委党校、山东工商学院等单位领导和教授,通过理论讲解、案例展示、实践教学等方式,每周一为机关14个部门干部、驻村书记和

福山区东厅街道帮企业解决历史遗留问题 件件有回音 事事有着落

本报记者(通讯员 曹树余 YMG全媒体记者 权立通)近日,位于福山区东厅街道辖区的怡和汽车科技公司和成芳金刚石制品公司分别致电、送锦旗,对街道办事处帮助企业解决历史遗留问题表达感激之情。

原来,这两家企业都有历史遗留的“办证难”的问题。东厅街道办事处本着“尊重历史、兼顾现实”的原则,在做好权籍调查、测绘、落宗、上门面签、数据录入等前期工作同时,主动与福山区有关部门沟通对接,帮助企业尽快完善规划验收、消防安全鉴定等手续,为企业办理了不动

蓬莱区登州街道开展安全生产风险专项整治 消除隐患 不落一企

本报记者(通讯员 田骄)为确保安全生产上不落一企,近日,蓬莱区登州街道依照属地管辖职责积极开展安全生产风险专项整治,发现隐患及时解决,保障企业正常有序发展。

登州街道建立了机关干部部分包企业制度,形成监管闭环。由19名副科级领导及52名机关干部对辖区内重点行业、重点企业进行分包,机关干部作为监管人,对企业安全生产承担责任。

机关干部深入企业进行实地检查。每半个月进行一次实地检查,与企业主要负责人见面、与安



近日,冷空气来袭,烟台公路人也迎来了冬季“大考”。制定清雪防滑工作预案、工作人员严阵以待、提前组装检修清雪设备……为保障市民出行畅通安全,烟台公路人提前谋划冬季公路养护和应急保畅工作,用实际行动提高对寒潮天气的应急处置能力。“目前,清雪人员、物资、设备均已到位,我们已做好充分的准备,打好今冬这场清雪‘硬仗’。”莱山公路建设养护中心养护科科长徐世本说。

YMG全媒体记者 陈睿旷 通讯员 李名侠 摄

喜旺烤肠获国际肉类展金奖

八项关键技术助力产品迭代升级



喜旺烤肠八大关键技术 实现品质再提升

联合研发机构钻研新技术、推动产品迭

喜旺成为 第五届世界猪肉大会指定产品

世界肉类组织是一个由世界各国禽类组织构成的非营利性协会组织,也是一个肉类工业及畜牧业的国际性组织。世界肉类组织会员包括来自世界100多个国家和地区的200多个会员组织。

喜旺集团于2005年加入世界肉类组织,是中国首批加入世界肉类组织的成员单位。凭借重研发的经营理念、强烈的国际市场意识、突出的特色风味等,喜旺生产的肉制品成为第五届世界猪肉大会指定产品。早在2019年,喜旺就被世界肉类组织评为“双金成员”,本次大会上,世界肉类组织主席Guillaume Roué再次将2023年度“双金成员”称号授予喜旺,并对喜旺遥遥领先的肉制品研发技术、高品质的产品质量及严格的管理体系十分赞赏。



代升级是喜旺自始至终的坚持。多年来,喜旺集团与中国肉类研究所、南京农业大学、中国农业大学等科研院所共同承担重大科研课题,联手海外研发平台,研发出了“传统酱卤肉制品连续式卤制标准化关键技术”“酱卤肉制品营养靶向重组技术”“低温肉制品天然保鲜技术”“低温肉制品非热杀菌技术”等八项关键技术。这些技术已全面应用到喜旺的生产线上,推动了喜旺烤肠等产品的升级换代,也是喜旺本次获奖的内在技术支撑。

据了解,“酱卤肉制品营养靶向重组技术”“低温肉制品天然保鲜技术”“低温肉制品非热杀菌技术”三项技术在均衡酱卤肉制品营养,开发天然保鲜剂,研究最佳非热杀菌技术等方面成绩显著,其科研成果达到“国际先进”和“国内领先”水平。这些关键技术是诸多喜旺产品技术升级、品质提升、营养增强的重要内因。

喜旺参与制定五项国际标准 产品风靡海外市场

八项关键技术的出现,离不开喜旺海

内外联合研发平台的努力。该平台于2005年建立,拥有来自北美、欧洲等世界各国的顶尖食品科学家,重点进行食品营养的研究。通过与之进行技术合作并借鉴先进成果,喜旺的科研实力持续提升,多项技术走在行业前列,参与制定了《肉与肉制品——术语》等五项ISO国际标准。此举使得喜旺的国际话语权持续扩大,引领了整个肉制品行业的科技创新和高质量发展,对于喜旺的国际化发展意义重大。

据悉,目前喜旺已稳稳占领了加拿大、日本、美国、西班牙等发达国家的市场,畅销于众多国际知名的大型电商平台,比如RAKUTEN、GOODFOOD、INSTACART等,产品得到了海外消费者的认可。

未来,喜旺将继续坚持科研、高品质之路,与科研机构联合研发更多能促使产品技术升级、品质提升、营养增强的关键技术,研发、上新更多品质过硬、营养丰富、适合不同年龄层消费者的产品,为人类更健康的生活而奋斗!

YMG全媒体记者 钟嘉琳 摄影报道

践行绿色理念 彰显金融担当

招商银行烟台分行多措并举助力绿色金融“多点开花”

“量身定制”信贷政策

者”的企业业务提供一定政策倾斜。

“量身定制”信贷政策。招商银行烟台分行积极向总行申请政策支持,根据烟台当地经济特点,制定了以核电行业、医药大健康行业为主的区域信贷政策。同时研究分析烟威地区的区域经济特色、重点产业,制定了烟台分行一行一策,明确了包括清洁能源在内的分行重点支持优势产业。

加大绿色信贷补贴力度。2021年6月,总行下发了《关于加大对公绿色贷款、制造业贷款定价支持的通知》,对节能环保、清洁生产、生态环境的对公绿色信贷企业和总分战略制造业及十大制造业重点经营板块等目标客户给予考核利润补贴支持,补贴幅度30—50BPS。该补贴政策一直持续至今,目前针对绿色信贷总行补贴幅度提高至50—90BPS。招商银行烟台分行不断探索投行一体化的经营模式,积极推动绿色企业在公开市场直接融资。2021年,在授信条件无法满

足客户要求的情形下,招商银行烟台分行以投行业务为突破口服务客户,通过直接融资,为企业客户办理绿色债券3亿元,有效降低企业融资成本,帮助企业渡过难关。

与政策“支”绿、服务“助”绿同向发力的是产业“添”绿。招商银行烟台分行根据总行制定的“四大金融”客户名单,梳理了我市绿色能源、绿色工业、绿色建筑、绿色出行等四大方面的龙头企业和碳账户企业,把目光聚焦在48个战略新兴行业和先进制造业,提供以项目制为核心的体系化服务。除此之外,招商银行烟台分行连续5年积极开展行业研究,参考烟台重点产业政策,筛选清洁能源、高端化工、原料药生产行业,研究行业发展现状与未来前景,绘制产业链图谱,梳理区域内行业产业链企业名单,根据不同行业的发展情况,制定差异化金融服务方案。YMG全媒体记者 童佳怡

实习生 姜歆羽 通讯员 徐一珲 张程

中国光大银行烟台分行服务绿色金融领域企业 精耕绿色金融“沃土”

贷管理系统和数据管理系统中上线了绿色信贷信息的录入、管理和统计功能,绿色信贷相关信息涵盖了全部信贷流程。

中国光大银行烟台分行从政策引导方面出发,注重加强金融支持实体经济重点领域和薄弱环节的考核引导和政策支持,促进经营机构把主要工作精力放在实体经济上。

不止如此,中国光大银行烟台分行还以“平衡计分卡”为载体对经营机构实行综合考核,平衡计分卡包括社会责任、经营效益、发展转型、风险管理和服务五大定性和定量指标体系,社会责任以实体经济为核心,重点领域包括战略性新兴产业贷款、绿色和清洁能源贷款、制造业贷款、科技创新贷款、民营企业贷款,以及扩大内需等方面;薄弱环节包括普惠金融、乡村振兴等方面,社会责任类指标在平衡计分卡中占比超过20%。

提高经营机构服务实体经济的积极

性,则是中国光大银行烟台分行实施的另一项有效措施。对此,中国光大银行烟台分行组织开展了服务实体经济重点领域资产投放劳动竞赛,针对绿色贷款和清洁能源贷款配置专项奖励,激励经营机构投放绿色贷款。同时,坚持落实碳达峰、碳中和决策部署,以及人民银行碳减排相关政策,针对碳减排相关贷款业务实施FTP优惠政策,促进绿色低碳业务稳步发展。

践行绿色金融理念,优化绿色金融服务。中国光大银行烟台分行持续加深对绿色金融的行业研究和对监管政策的理解,并将研究成效转化为服务企业、服务经营机构的实际举措。

在服务企业方面,中国光大银行烟台分行结合以往好的经验,制定公司金融重点业务柔性团队运作方案,组建五大公司金融重点业务柔性团队,打破内部不同部门间业务知识壁垒,与原有的四支专业金融辅导队相结合,通过持续的送政策、送

产品、送方案,开展常态化对接,积极争取总行层面的专业资源配置到企业,全力支持绿色金融企业发展。

在服务经营机构方面,中国光大银行烟台分行制定了《服务实体经济操作指南》,加强名单制精准对接服务,基于总行、人行下发的碳减排重点项目和企业名单,“一户一策”制定综合融资服务方案,加强过程管理和督导,确保各经营机构目标明确,行动有力,提高营销效率和服务的针对性。

绿色征途,永不止步。中国光大银行烟台分行将坚守金融工作的政治性、人民性,坚持高质量发展的鲜明主题,落实监管部门各项重要决策部署,通过核心资源优先支持、产品服务优化创新,巩固提升综合融资服务能力,强化服务实体经济质效,支持绿色金融做大做强,全力承担好金融央企的政治责任、社会责任和经济责任。

YMG全媒体记者 童佳怡

实习生 马文慧 通讯员 徐一珲

作为全国性股份制商业银行,中国光大银行烟台分行坚持深耕绿色金融领域,加强绿色金融政策导向下区域内相关行业研究,通过工作机制、考核机制、服务机制建设,加强对清洁能源、新材料和新基建,以及绿色低碳技术研发及产业化应用领域的综合金融服务支持力度,助力区域绿色低碳高质量发展。数据显示:截至2023年9月末,全行服务绿色金融领域企业94户,授信余额51亿元,贷款余额较年初增幅达到108.5%。

今年以来,中国光大银行烟台分行将绿色金融作为全行重点发展方向,凝聚绿色金融发展共识,推进绿色金融建设。

在2021年三季度,中国光大银行烟台分行成立了“碳达峰、碳中和”领导小组,下设绿色金融、环境和气候风险管理、银行低碳发展转型等三个“碳达峰、碳中和”专业工作组。

目前,中国光大银行烟台分行已在信